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2010Z09264 

Vragen van het lid Zijlstra (VVD) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport, van Economische Zaken en van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over het Top Instituut Pharma (ingezonden 10 juni 2010). 

Vraag 1
Bent u van mening dat de door de ministerraad van 28 mei jl. in het kader 
van Fes500 Selectieve Continuering tranche 3 toegekende overbruggingsfi-
nanciering van 6 miljoen euro voor het Top Instituut Pharma (TI Pharma) 
voldoende is om de continuïteit van het instituut te zeker te stellen? Zo ja, 
waarop baseert u dat? 

Vraag 2
Welk bedrag had TI Pharma aangegeven nodig te hebben om zijn continuïteit 
te verzekeren? Waarom heeft de ministerraad besloten om daartoe slechts 
een bedrag van 6 miljoen euro ter beschikking te stellen? 

Vraag 3
Heeft u kennisgenomen van de brief van 29 maart jl. aan de ministers van 
VWS, EZ en OCW, waarin het TI Pharma en een aantal in het instituut 
deelnemende partijen hebben aangegeven dat de Nederlandse overheid tot 
nog toe niet heeft laten zien dat ze het belang van de publiek-private 
samenwerking in TI Pharma op eenzelfde wijze waardeert als de andere 
partners? Wat is uw mening over deze in de brief naar voren gebrachte 
ernstige klacht? Hoe verhoudt de door de ministerraad toegekende overbrug-
gingsfinancering van 6 miljoen euro zich naar uw mening tot de bereidheid 
van de andere partners om onder voorwaarden meer dan 50 miljoen euro in 
het instituut te investeren, en tot hun bereidheid om voor een vervolgfase te 
komen tot een grotere bijdrage dan de gevraagde overheidsbijdrage? 

Vraag 4
Welke waarde kent de ministerraad toe aan het bestaan en het voortbestaan 
van het TI Pharma? En wat is de betekenis van TI Pharma nu en in de 
toekomst voor de Nederlandse kenniseconomie? Bent u van mening dat de 
toegekende overbruggingsbijdrage van 6 miljoen euro daarmee in overeen-
stemming is? 
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Vraag 5
Onderschrijft u het belang dat nieuwe resultaten die de wetenschap in de 
tussentijd heeft opgeleverd in TI Pharma projecten tot nieuwe concepten voor 
geneesmiddelenontwikkeling gebracht worden? Bent u van mening dat naast 
de particuliere partners ook de overheid daarin een redelijke financiële 
bijdrage zou moeten leveren? 

Vraag 6
Bent u bereid u tot het uiterste in te spannen om in overleg met de andere 
partners het voortbestaan van TI Pharma zeker te stellen?
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